



A1

今日4版 总第9937期  
权威·原创·唯一

XINHUA DAILY GROUP

星期四 2025年7月  
农历乙巳年六月初九

3

新华报业传媒集团主管

海门融媒体中心主办、出版

海门日报微信公众号:jshmrbb

毒品

盗走生命时光的恶魔

Drugs: The demons stealing away the time of life

每一次沾染，都是生命倒计时的加速  
Every indulgence speeds up the countdown of life

沈旭东在深入贯彻中央八项规定精神学习教育专题党课上强调

## 锲而不舍落实中央八项规定精神 以优良作风为现代化建设提供坚强保障

本报讯（记者杨礼庆 施莉莉）按照深入贯彻中央八项规定精神学习教育要求，昨日，区委书记沈旭东以“锲而不舍落实中央八项规定精神，以优良作风为现代化建设提供坚强保障”为题讲授专题党课。区委副书记、代区长陈威涛主持，区人大常委会主任成伟，区政协主席施俊，区委副书记杨春红等区四套班子领导参加学习。

沈旭东指出，要深学细悟习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述，深刻领会加强党的作风建设的重要意义、本质要求、关键切口、重点任务和方法路径，要求全区广大党员干部原原本本学、认认真真悟，准确把握原文原

理，深刻领会精髓要义，真正做到内化于心、外化于行。

沈旭东强调，中央八项规定是习近平总书记亲自部署推动的管党治党重大举措，要深刻感悟中央八项规定的极端重要性，不折不扣将中央八项规定及其实施细则精神贯彻好、落实好，以实际行动践行对党的绝对忠诚以及对党和人民的庄严承诺。要深刻感悟中央八项规定的深远意义和时代价值，带头严格遵守中央八项规定精神，带头改进工作作风，着力营造风清气正的浓厚氛围。要深刻感悟中央八项规定蕴含的实践要求，突出经常抓、环环抓、反复抓，确保中央八项规定及其实施细则精

神落细落小、到边到底。特别要紧盯违规吃喝、违规收送礼品礼金、侵害群众利益、不担当不作为等突出问题，坚决动真格、抓现行、抓典型、抓通报，形成露头就打、反复敲打的高压态势，坚决刹住不正之风，严肃查处腐败问题，让人民群众真切感受到转作风、树新风带来的新气象新变化。

沈旭东指出，要坚持不懈以党的作风建设服务保障高质量发展，坚定理想信念，始终在对党绝对忠诚上当先锋、作表率，把党中央和省市区委各项决策部署不折不扣落到实处。要增强能力本领，始终在推动高质量发展上当先锋、作表率，切实用“铁肩膀”“宽肩膀”

扛起推动高质量发展的时代重任。要昂扬奋进之志，始终在真抓实干上当先锋、作表率，引领带动本地、本单位的党员干部只争朝夕、真抓实干。要坚守底线红线，始终在廉洁自律上当先锋、作表率，在任何情况下都能稳住心神、管住行为，守住清白。

沈旭东强调，党的建设新的伟大工程，是引领伟大斗争、伟大事业，最终实现伟大梦想的根本保证，要加强基层党组织建设，把党的全面领导贯彻落实到全领域各方面；要抓实党风廉政建设，让勤政廉洁成为海门党员干部的鲜明标识；要提升学习教育实效，推进学习教育不断走深走实、见行见效。

## 余东安置房建设加速

安置房建设是关系群众切身利益的民生大事。余东镇聚凤苑安置房二期项目，目前已有4栋楼封顶，总体进度过半，预计年底所有楼层封顶。

记者彭炜峰  
通讯员陈毓摄



## 海门高技术服务业稳健跃升

1至5月科技服务业营收增幅13.3%



本报讯（记者彭炜峰 通讯员陈龙）昨日，记者从海门区科技局获悉，今年1至5月，海门高技术服务业实现营收9.15亿元，增幅13.3%。

中科基因生物科技（江苏）有限公司是一家致力于基因领域科学的研究和检测辅助诊疗的生物科技公司，主要从事分子细胞遗传学、肿瘤分子的研究和检测工作，已研发打造了一代测

序、二代测序、三代测序和 MassARRAY 检测平台。近日，该公司旗下的南通中科医学检验实验室通过了被誉为行业“金标准”的美国病理学家学会 CAP 评审。

“通过了CAP认证，代表我们的技术实力已经达到国际顶级标准。我们可以为客户、患者提供更高水平的服务，同时，我们会获得更多的业务可能性。”公司副总裁曹雷表示。落户海门9年来，该实验室凭借科研、技术积累和专业服务能力，已为国内300多家医疗机构和科研院所提供检测和科研服务，营业收入超亿元，每年还以20%至30%的速度增长。“2016年，我们入驻

临江之后，第二年的客户量只有一二十家，人员规模也只有二三十人，营业收入仅为400万元。截至去年，客户数量已突破300家。”曹雷说。

位于謇公湖科创园的南通海赛未来数字科技有限公司依托自主研发的数字孪生底座和AI引擎，可提供全生命周期的设计、建造、运营一体化平台服务，产品广泛应用于智能建造、智能制造、资产数字化运营等领域。“1至5月，公司营收近1500万元，今年目标实现4000万元。目前，我们和中建集团、中铁集团等央企在数字化方向领域已有深入合作。我们还为海门高新区开发了一整套智慧园区管理平台，把数字孪生的建模技术和国有资产管理工作相结

合，实现整个智慧园区的管理。我们将持续投入科研力量，不断改进，坚持把AI的能力和数字建模的能力相融合，帮助客户建成一个更快、更智能的平台。”公司总经理、合伙人陈柯羽表示。

近年来，海门持续加大科技服务业招商培育力度，不断丰富科技服务业门类，加快以科技创新引领产业创新。区科技局下阶段将以海门经济技术开发区、海门高新区、海门港经济开发区为重点服务区域，针对园区、企业的创新需求，组建一支为科技创新和科技产业化提供共性技术、资源共享服务的专业技术和管理服务队伍，孵化培养高素质科技人才和高成长性科技企业。

## 今日 导读

### “沧渊号”蓄势待发

海太长江隧道A4标项目盾构首环负环管片完成拼装

>>> A2版

### 37℃以上热浪一波接一波

海门气象台发布高温橙色预警

>>> A2版

### 海门区中医院2025年冬病夏治 “三伏贴”在新院区开展

>>> A2版